QUESTION NO 6

By Councillor Lang for answer by the Convener of the Transport and Environment Committee at a meeting of the Council on 26 August 2021

Question

(1) What is the current status of the review of the city's bus network, as set out on page 26 of the approved City Mobility Plan?

Answer

(1)

Question

(2) What is the timetable for the completion of the review and subsequent report to committee?

Answer

(2)

Question

(3) What opportunities exist for bus users, community councils and other stakeholders to contribute to the review?

Answer

(3)